

【訂正箇所】

○P.1 国庫の活用の金額

(訂正前) (訂正後)

965,660 千円 → 965,751 千円

○P.1 平成18～22年度事業費

(訂正前) (訂正後)

5,871,365 千円 → 5,871,665 千円

○P.3 1 森林環境の適正な保全

(1) 森林整備事業の計

(訂正前) (訂正後)

(3,083,212 千円) → (3,083,121 千円)